



# CÉLDÖMÖK

## POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Céldömők, gróf Széchenyi-utca 12.  
Telefon: 55. Jelekszám 17.258.

Felolvasó szerkesztő:  
**NAGY IMRE**

Előfizetési árak:  
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1:50 P.  
Megjelenik minden szombaton.

### Nagylelkű és lovagias a német és olasz fegyverszüneti ajánlat

Keddén éjjel Berlinben és Rómában közzétették azoknak a fegyverszüneti egyezmények hiteles szövegei, amelyeket Franciaország egyrészről és Német Birodalommal, másrészről Olaszországgal kötött.

A fegyverszüneti feltételek — amint azt az előzetes közlések is sejtették, — hatónai szempontból kétségtelen, de se olasz részről, se német részről nem követeltek semmi olyat, ami Franciaországot becstelét sértette volna.

A német-francia egyezmény huszonnegyedikéből áll és pontosan felsorolja azokat a jobbára hatónai jellegű követeléseket, amiket Franciaországnak záros határidőn belül végre kell hajtania.

Az egyezmény szövegéhez írtékpet is mellékeltek, amelyen megjelölték azokat a területeket, amelyeket a békekötésig német csapatok tartanak majd megszállva. Német megszállás alatt marad ezek szerint a Genfői Dolé, Passy, Bourges és Tours helységekkel áthaladó vonallal északra eső terület. Innen a határvonal Angoulême, Libourneon és Orléansra el vonul és mintegy harmincegyven kilométeres csíkot foglal el az Atlanti Óceán partján.

Ami ezen a területen kívül esik, az a francia kormány felelőssége alatt marad.

Világosra egy feltevést kellett, hogy a fegyverszüneti feltételek területi igényekre még csak célszerű se tettek. Annál pontosabban sorolák fel azokat a hadászati jellegű követeléseket, amelyeket a francia kormány a szerződés életbe lépése után végre kell hajtania. Ki kell szorítani mindazonáltal a fegyvereket, amelyek Németország ellen harcban állottak. Le kell szerelni az összes erőfőnyeményeket és parti védőműveket. Saját embereivel el kell távolítani az aknákat és a kábelberendezéseket, hatónai támpontok és flottabázisok pontos térképét ki kell szolgáltatni.

A legnyugtatóbb érdeklődés a szerződés ama pontjait felé irányul, amelyek a francia hadiflottát és légierőt sorolják rendelkezik. A francia hadiflottáról a nyolcvanötös paragrafus intézkedik. Ebben a német kormány önnepélyesen kijelentette, hogy nem szándékozik a békekötéskor a francia flottáris igényt támasztani. Ellenben a hadihatalok és bevetkedelmi hajókat azokba a kikötőkbe kell

irányítani, amelyeket kijelölnek és a háború tartama alatt német, illetve olasz felügyelet alatt maradnak. A francia hadiflottának azokat az egységeit, amelyek a távoli gyarmatokon tartanak szolgálatot, és a rendelkezés nem ériük.

A tizenhétédikes paragrafus a repülőgépekről rendelkezik. Franciaországban minden repülőteret és berendezést német és olasz felügyelet alá kell helyezni és a francia kormány köteles a meg nem szállt területen lévő valamennyi külföldi repülőgépet a megszállt határok területére tocsnítani. A további intézkedések Franciaországban csak német, vagy olasz engedéllyel indult el repülőgépek.

A megszállás közzégett a francia kormány köteles viselni. A francia rádióállomásoknak azonnal be kell szüntetniük működésüket.

A szerződés többi szakaszai a hadifegyverekről, az átmeneti fegyverzetéről és a normális élet átvezetéséről intézkedik. A német hadifegyverek sorsáról átadandók, a francia hadifegyverek pedig a háború végéig fegyverben maradnak.

Amenyiben a francia kormány a szerződésben foglalt kötelezettségeket megszegi, német részről ez azonnal lemondható.

Az olasz-francia fegyverszüneti szerződés

és a német-francia egyezmény teljesen egyezik a német. Hasonlatos cikkből áll és legényesebb pontja az, hogy ebben a szerződésben Franciaország az anyországgal területén kívül, Francia-Eszakafrikában, valamint a gyarmatokon és a védőövezet alatt álló területeken is kötelei magát az ellenségeskedések beszüntetésére.

Az olasz csapatok azokban az időveltonsiakban maradnak, amelyen a fegyverszüneti egyezmény életbe lépésekor álltak. A fegyverszünet tartama alatt Olaszországnak joga van a területen kikötő és az addig-abbal vasút használatára.

Az olasz-francia egyezmény hatodik pontja kimondja, hogy addig, amíg Olaszország és a brit birodalom között az ellenségeskedések folytak, Tunis, Bizerta, Ajaccio és Oran hatónai berendezései és tengeri támaszpontjai fegyverrel. Ezt tizenöt napon belül kell végrehajtani.

A felajánlott olasz kereskedelmi hajókat teljes rakományukkal együtt felszolgáltatták, éppogy azokat a nem romlóanyagú árukat, amelyek Olaszország felé terít nem olasz hajókon foglaltak le.

Úgy a német, mint az olasz fegyverszüneti szerződésben a francia kormánynak köteleznie kellett magát, hogy megakadályozza minden olyan cselekedetet, amely arra irányulna, hogy francia területen lévő hadihajókat, repülőgépeket, fegyver, hadianyagot, kőszert és brit birodalom területére, vagy más külföldi állam területére szállítsanak ki.

## REYNAUD: HAZAÁRULÓ

### A spanyol határrendőrség szenzációs meglepezése

A spanyol határrendőrség a francia népfőnök nagy hazugságot kénytelennek jött nyomaszt. Vasárnap délután az ispani nemzeti kőszert bíráló a határrendőrség közegek letartóztatásáért bíránc gyarant fordult, akik három gépkocsiban érkeztek és rengeteg bűntényekben aranyban sokmillió francia frankot, valamint tízezer állami okmányokat tartalmazó bejelentés nélkül Spanyolországba csomagoltak. A letartóztatott Reynaud állítólagosan titkárként megérte a spanyol beutaszási engedélyt.

Bőrdíjazták mint minden esetben, szigorúan átvizálták. A bíróság arra az eredményt

vezetett, hogy a megállítai okmányok Franciaországnak a külfölddel fennálló politikai és gazdasági kapcsolataira vonatkoznak és különböző minisztereket tartalmaznak. Az óriási pénzügyes a pénzügyminisztérium utján jutott a letartóztatottakhoz. Reynaud volt francia miniszterelnök hazafiasai cselekményéről van szó. A volt francia miniszterelnök öngyilkos sejtésével a londoni újságvezető Francia Nemzeti Tisztséghez akarta juttatni az értékes anyagot, hogy így előidézzék Pélain tábornagy, miniszterelnök bukását. A spanyol kormány értesítette a lényállardó a madridi francia nagykövetet

# NEMZETI MOZGÓBAN

JULIUS 6-ÁN ÉS 7-ÉN

# GÜL BABA



## Nemzeti Mozgásban

Június 28., 29. és 30-án

# FÖLDINDULÁS

### Támogatásuk a Magyar Vörös-Keresztet

A magyar kormány kéressel fordult a társadalomban, hogy segítsen magunknak legfeljebb (előre) több természetből természetből, a Magyar Vörös-Keresztet.

A hazánk laklímamert hiv mindonknt, hogy tehetőségét mérten adakozzon és emel segítse a Magyar Vörös-Keresztet.

## H I R E K

### Kormányzónk gyásza

Sályos csapás érte Kormányzó Urunk családját. Meghalt leányuk, ifj. nagykerályi Károlyi Gyuláné, született Horthy Pauláné. Kormányzó urunk gyászba nagy részvételt keltett az egész országban, s a földalmat az egész nemzet szíriete igyekszik nyháteni.

**— Kiháttetés átadása.** A ceľadömölki tőmadoson egyik köbálatteiben és közszertelen állótagját amin, már megírta a kormányzó a polgári érdemrend ezüst érdemérel tőmtekte ki.

A kiháttetés átadása június 20-án volt. Vértés István Vilmos önelágazató este 6 órakor sianaon Székselebévár mellől érkezett Ceľadömölkre. A pályaudvaron az önelágazató gyászó Dr. Nagy tanácsos, Halász Gyula főbíró, államésőnök és Kállay Ernő főbíró fogadták. Az önelágazató a tiszt karral együtt bevonult az állomáslőnői irodába, ahol az önelágazató nagy beszédet mondott, méltatta az állomáslőnök érdekében tett munkásságát, rámutatott arra, hogy milyen nagy és sokoldalú munkásságot fejtett ki Halász Gyula állomáslőnök társadalmi téren is, holott nagy felelőteljes állása eléggé lefoglalta idejét, s követendő példaképpen állította az ő nemese és munka személyét az önelágazató elé. Beszéd végnél úgy juttatta az önelágazató a kiháttetés. Halász Gyula állomáslőnök hosszabb beszéd keretében köszönetet a magas kiháttetés és legfeljett, hogy mind eddig, amíg az önelágazató munkásságát a hazs és Ceľadömölki nagyközség érdekében. Az önelágazató értékes idején szász szíriete is. Az önelágazató esse sianaon tért vissza Szombathelyre.

**— Evangélikus lelkészkeresés.** Kemenesfalvi egyházmegye lelkész az elmult kedden érkezett tértolt, medyen a folyó ügyeket tárgyalta.

**— Presbíteri gyűlés.** A ceľadömölki ev. egyházközség presbíterius az elmult vasárnap este az ifjúfalvi Óthoson gyűlést tartott, medyen a folyó ügyeket tárgyalta.

**— Ev. egyházmegyei községek.** A kemenesfalvi ev. egyházmegye idei évi rendes közgyűlést Péter-Pál napján Mezeváron tartja. A közgyűlésen tartja év rendes közgyűlést az egyházmegye gyűléséről is. A közgyűlést ismertetésről veszi be.

**— Cim- és jelleg adományozás.** A máv.-nál. Virágh Dzsó ceľadömölki máv. létesíték a máv június hó 1-i hatályos létesítési címet és jelleg adományozta.

**— Új O. T. I. orvos állomáson.** A Dr. Pény Károly székelyújfalvi orvost Áldásiga O. T. I. állomáson állomáson is.

**— Új orvos a ceľadömölki községben.** Dr. Zsenedi Ötvér budapesti öngyógyász orvost a ceľadömölki községben állomáson veszték ki.

**— Községbíró választás Kemenes-településen.** Az elmult szombat volt Kemenes-településen a községbíró választás Dr. Heintsh János főszolgabíró elnöksége alatt. Községbíró Török Antal, helyettesbíró Szilárd Sándor lett.

**— Vannit áthelyezés.** A máv. igazgatósága Mezey Gusztáv segédüzemi segédijét Kaszáról a ceľadömölki osztályvezetőnéhez helyezte át.

**— A szombathelyi pártmunka területein végzett halizónki köbál az önelágazató egy havi gyakorlatra követendőket osztotta be a ceľadömölki osztályvezetőnek: Bíró Károlyt Pápatúr, Horváth Károlyt Ceľadömölkre, Katona Józsefet Szérvárról, Palotai Dzsó Bobárról és Szili Istvánt Ceľadömölkre.**

**— Az 1940-ban Ceľadömölkre árteltálasított névsora: Ref. kollégiumban: Szegedy Pál, Bencs gimnáziumban: Balogh József, Décsy Adám, Imár Miklós, Jenő József, Klémén Emil, Sely Károly, Szabolcs Ferenc. Szombathelyi kereskedőiben: Erdő János, Osáfi Gyula, Győrök István, Leisz László.**

**— Tancmunkák.** A ceľadömölki Madonyveszték Köre ez évi sárközli tancmunkáját június hó 7-én este 8 órakor tartja köbálatteiben. A munkák sikere érdekében az előkészületek már nagyban folytak.

**— Zöldórák nem ártolhatunk a vésőárokon.** Vitéz Endre László, Pestvármegye állomáslőnök követendő példát mutatott. A napokban nagyfelőtelőséggel rendelkezett kőldött máv-nyelgében. A rendelkezés szerinti bűtsókon, vésőárokon, zárdóknak ártólhatja helyfelőtelit emendáti kiadni nem szabad. A rendelkezés sörvegéből nem ténik ki, hogy a vésőáró állit a helyi picokat is kell-e ténik de értékesítéknk szerinti a pestsmegyei örszágos vésőárokon a fővőben már nem ártolhatnak a zárdók. Rméljük, hogy vitéz Endre László rendelete mielőbb mismit is étebe lép.

**— GRIBaba szírieteiről.** Iránt nagy az érdeklődés. Az előadás 28-án 31-én és 3-án lesz a Gólfiben Azeledádist D. Nesselmann Gyula és Rics István rendezték. A zené Koróssy Tamás tanította be. Dárisleket Rics-Reich Imre művészettől dicsérik.

**— Iskolalet tőmtekné.** A júnoháztól polgári fiú és lényiskola 1935. éven végzett növendéket vasárnap találkozóra gyűlést össze az iskolában. Dialektól koroson misde mennek, majd az iskolában gyűlést össze, hogy eddigi pályafutásukat és a további terveiket megbeszéljék.

**— Leánygyermektelés Községen.** A községi ev. leánynevelőintézet ismét rendes folyó évi lénynevelőintézet ismét lénynevelőintézet 8-18 éves telejesen egyszázny, amint és középiskolás lénynek szíriete. Jó elhelyezés, asponként ötszáz élkezés, gondos felügyelet és megjelölés foglalkoztatás. Kirándulások, játékok, sportok. Egyhavi költés 120 P. Felvételét az igazgatóságok kell folyamodni.

**— Ismeretstől községek.** Tisztelettel értesítjük, hogy ismertetésről folyó hó 30-án, vasárnap délelőli 11 órakor, háttörőtelőtelőség esteén június hó 7-án délelőli 11 órakor tartja évi rendes közgyűlést az ismertetésről szíriete ügyterületen, amelyre T. Cimet ezon is ismertetésről megjelölt. Tárgysorozat: 1.) Emlék maggyitól. 2.) Évi ismertetés. 3.) 1939. évi százzámadás. 4.) 1939. évi vagyonszerzés és leltár. 5.) 1940 évi költésvezetés. 6.) Szociális és fogymeli szíriete szíriete. 7.) OTI val köbált szíriete szíriete kapcsolatos ismertetésről ismertetésről tárgyalás. 8.) Esetleges ismertetés, melyek a községek előtt 3 nappal az ismertetésről írában bejelölendők. A gyűlés ismertetésről, ha azon az ismertetésről tárgyalás 10% a jelen van. Szavazati és lelkészkeresési jogát nem gyakorolhatja az a tag, aki két évi ismertetésről tagági díjjal háttörőtelésben van.



**— Ismertetésről megjelölt.** Nagy Károly igazgató, Szuu Ernő kismisólyi, Somogyi Dzsó pírcé és Németik Klémén keményhőtelés lakotok bérceptől ismertetésről nyerek ismertetésről.

**— Ceľadömölki cigányok a soproni fővárosyék előtt.** Kolompár József és Kolompár Károly ceľadömölki cigányok ismertetésről május hó 10-án napján Sopronban több írópárt követték el. Éltőltek ókat és most soproni fővárosyék Kolompár József 3 hely, Kolompár Károlyt, Kolompár József-ét és Kolompár Károlyt 1-1 hóspái fogháttörőtelés ismertetés. Az ílélet jogos.

**— Vilámszerzők.** Várkosztól. Az ideén kerül sor Várkosztól vilámszerzők. A fővárosyék közgyűlés már lais tárgyalta a vilámszerzők ügyét s így a köbálvőben már meg is beszélt a munkálatait.

## SZOMBATHELYI TAKAREKPENZTÁR R. T.

**CELLEDÖMÖLKI FIÓKJA**  
(volt Kemenesfalvi Takarékpénztár)  
**CELLEDÖMÖLK, GR. TISZA ISTVÁN (SÁGI) U.**

Kölcsönököt házra, földre folyósít.  
Beállításokat legkedvezőbbben gyűmölőcsőt.

Díjmentes felvilágosítás.

Kölcsönököt 48 óra alatt folyósított.

Telefon: 7.

LEGUJABB

Szovjet ultimátum Romániának

Szovjetország 24 órá alatt... Szovjetország 24 órá alatt...

di. A berlini hírek szerint a szovjetország... di. A berlini hírek szerint a szovjetország...

NEMZETI MOZGÓ

Földművelés. Június 28-án, pénteken... Földművelés. Június 28-án, pénteken...

Alomkapu. Június 3-án, szombat... Alomkapu. Június 3-án, szombat...

CRA. ERŐS... CRA. ERŐS... CRA. ERŐS...

Eladott törzshűség... Eladott törzshűség... Eladott törzshűség...

Gazdabizék... Gazdabizék... Gazdabizék...

A hadi... A hadi... A hadi...

A Lúza... A Lúza... A Lúza...

Aki kézírását beküldi

Zsombok Zoltán írások... Zsombok Zoltán írások...

Uibahgatási nyelvre... Uibahgatási nyelvre... Uibahgatási nyelvre...

A rádió... A rádió... A rádió...

A válassz... A válassz... A válassz...

Boba-Nagykamond... Boba-Nagykamond... Boba-Nagykamond...

Ujjáépítés... Ujjáépítés... Ujjáépítés...

Ujjáépítés... Ujjáépítés... Ujjáépítés...

Ujjáépítés... Ujjáépítés... Ujjáépítés...

Ujjáépítés... Ujjáépítés... Ujjáépítés...

A Ceöldömöki kir. Járásbírósg... A Ceöldömöki kir. Járásbírósg...

A Ceöldömöki Vasutas Sport Egység... A Ceöldömöki Vasutas Sport Egység...

NÉPÜNNEPÉLYT és tánmulatságot

rendez a sportpálgán és „Götömmn”-ligetben... rendez a sportpálgán és „Götömmn”-ligetben...

Poroszán előjegyzés a Hunyadban... Poroszán előjegyzés a Hunyadban...

Qerzsehrágédia Vöndökben... Qerzsehrágédia Vöndökben...

R. V. Vilámpászó áldozása... R. V. Vilámpászó áldozása...

A gyűlölet... A gyűlölet... A gyűlölet...

SPORT

CVSE negyedik!

A szombathelyi csapatban a bajnok... A szombathelyi csapatban a bajnok...

Table with 5 columns: Rank, Name, Points, Goals, Assists. Lists players like Selyemipár, MÖVE ZSE, Közegei SE, CVSE, SAFC II, Körmerd, Haladás III, SVTÉKE SE, SAFC I, Söveg II, Szegedvárosi KE.

Sömjenhátság-Seregény 3:1... Sömjenhátság-Seregény 3:1... Sömjenhátság-Seregény 3:1...

Hírdelvény

A háború... A háború... A háború...

Akik neve... Akik neve... Akik neve...

A háború... A háború... A háború...

Ceöldömöki 1940. évi május 6-án... Ceöldömöki 1940. évi május 6-án...

Felelős... Felelős... Felelős...